

拥抱耶稣包容的爱：

呼召成为 包容性的堂区

你应当爱近人，如你自己。



槟城圣神主教座堂

在主内，我们合而为一
包容·关怀·合一

耶稣不断地向那些处于社会边缘的人伸出援手，张开双臂欢迎他们，并向他们展示上主的爱和怜悯。祂与罪人共进晚餐，医治病人，并鼓励受压迫的人。祂的信息很明确：无关个人背景或任何情况之下，每个人都会得到上主的重视和爱。

作为基督的追随者，我们被要求体现耶稣在祂的一生和教导中所表现出的包容性的爱。我们必须确保没有人在我们的堂区团体内感到被排斥或边缘化。



“我是如此圣洁并且有很多的恩赐!”



“我永远都是对的!”



当我们表现出这些行为时，
可能会让别人感到被排斥和被边缘化。

“你有听说关于珍妮最新的八卦吗!”



“你不能加入我们的小圈子。我们是特别和与众不同的。”



至关重要的是，我们要谦虚并时常审查自己的行为，以了解我们的行为是否让别人感到被冒犯。我们必须积极寻找那些感到被排斥或边缘化的人，并向他们延伸耶稣给予所有人同样的爱和接纳。

让我们全心全意地拥抱耶稣包容性的爱，并通过我们的行动、言语和对待彼此的态度来传达。让我们共同创建一个让每个人都觉得有真正归属感的堂区。



反思

- 我们如何破除堂区里让一些人感到被冷落的障碍？
- 我们如何确保堂区中每个人的声音都被听到并受到重视？
- 我们应做些什么让我们的堂区成为欢迎各种背景和文化的人们的地方？

祷文

主啊，请帮助我们在众信徒的多元性中看到祢，提醒自己每个人的尊严都是神圣的，因此，请赐予我们智慧并引导我们持续地包容所有人。阿们。